
ΙΚΑΡΟΣ	ΚΑΙ	ΔΑΙΔΑΛΟΣ	
	(ICARUS)	

	
Κάθε	γωνιά	της	Κρήτης	είναι	παιδική	χαρά	για	τον	Ίκαρο,	τον	γιο	του	μεγάλου	εφευρέτη	
Δαίδαλου.	Κατά	τη	διάρκεια	μιας	εξερεύνησης	κοντά	στο	παλάτι	της	Κνωσού,	το	αγοράκι	
κάνει	μια	περίεργη	ανακάλυψη:	ένας	νεαρός	Μινώταυρος	είναι	κλειδωμένος	σε	μια	αυλή	

με	εντολή	του	βασιλιά.	Θα	γίνουν	φίλοι	αλλά	η	μοίρα	αλλάζει	όταν	ο	Μινώταυρος	
οδηγείται	σε	έναν	λαβύρινθο.	Μπορεί	ο	Ίκαρος	να	σώσει	τον	φίλο	του	και	να	αλλάξει	την	

πορεία	μιας	ιστορίας	που	γράφτηκε	από	τους	θεούς;	
	

https://youtu.be/bpGPhMu8Jf0	
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ΑΙΝΜΠΟ,	ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ	ΤΟΥ	ΑΜΑΖΟΝΙΟΥ	
(AINBO,	AMAZON	PRINCESS)	

	
Πρωταγωνίστρια	της	περιπέτειας	είναι	η	13χρονη	Αίνμπο,	που	ζει	στα	βάθη	του	
Αμαζονίου	με	τη	φυλή	της.	Μια	μέρα,	η	Αίνμπο	ανακαλύπτει	πως	η	φυλή	της	

κινδυνεύει.	Όχι	μόνο	απειλείται	από	το	κακό	πνεύμα	του	Γιακουρούνα,	αλλά	και	
ολόκληρη	η	ζούγκλα	καταστρέφεται	από	ανθρώπους,	που	την	εκμεταλλεύονται	για	

βιομηχανική	εξόρυξη.	Μαζί	με	το	κωμικό	δίδυμο	πνευματικών	οδηγών,	τον	
αξιολάτρευτο	Ντίλο	και	τον	αγαθούλη	Βάκα,	η	Αίνμπο	αποφασίζει	να	σώσει		

τη	φυλή	της.	
	

https://youtu.be/BAULvR3PwEY	
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ΤΑ	ΚΟΚΚΙΝΑ	ΓΟΒΑΚΙΑ	ΚΑΙ	ΟΙ	ΕΠΤΑ	ΝΑΝΟΙ	
(Red	Shoes	and	the	Seven	Dwarfs)	

	
Παραμύθι-παρωδία	που	ξεκινά	με	τη	Χιονάτη	να	κλέβει	ένα	ζευγάρι	κόκκινα	γοβάκια,	τα	
οποία	τη	μεταμορφώνουν	σε	πριγκίπισσα.	Επτά	γενναίοι	πρίγκιπες,	αφού	η	κατάρα	μιας	
μάγισσας	τους	μετέτρεψε	σε	νάνους,	αναζητούσαν	ένα	φιλί	από	την	πριγκίπισσα	για	να	

σπάσουν	το	ξόρκι.	Δεν	είχαν	μόνο	να	αντιμετωπίσουν	τη	μοχθηρή	μητριά	της	Χιονάτης,	που	
θα	έκανε	τα	πάντα	για	να	πάρει	πίσω	τα	πολύτιμα	γοβάκια,	αλλά	και	στην	πορεία	θα	

μάθουν	ότι	η	αληθινή	ομορφιά	λέει	ψέματα	κατά	βάθος!	
	

ΣΤΑ	ΕΛΛΗΝΙΚΑ	–	ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ	
	

	
	
	
	



 
Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΟΥΙΛΙ 

(Terra Willy) 

Όταν το διαστημόπλοιό τους καταστρέφεται από έναν αστεροειδή, ο νεαρός 
Γουίλι χωρίζεται από τους γονείς του και η κάψουλα διάσωσης τον οδηγεί σε έναν 

μυστηριώδη και ανεξερεύνητο πλανήτη. Με τη βοήθεια του Μπακ, ενός ρομπότ 
επιβίωσης, θα πρέπει να τα βγάλει πέρα μέχρι να τον εντοπίσουν και να τον σώσουν οι 
γονείς του. Ο Γουίλι θα εξερευνήσει κάθε μυστήριο, θα συναντήσει μια εξωπραγματική 
φύση και θα γνωρίσει φανταστικά πλάσματα, κάποια φιλικά και άλλα... όχι τόσο! Μια 

περιπέτεια γεμάτη ανακαλύψεις με θέμα την ανεξαρτησία, τη συνεργασία και την 
αξία της φύσης. Αυτός ο άγνωστος πλανήτης είναι ο πλανήτης του Γουίλι! 

 
https://youtu.be/ZuoQl_DFu7I 

 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 
 



ΓΙΑΚΑΡΙ: Η ΤΑΙΝΙΑ 
(YAKARI) 

Ενώ η φυλή του ετοιμάζεται να ακολουθήσει τη μετανάστευση των βισώνων, 
o Γιάκαρι, ένα νεαρό αγόρι των Σιου, ξεκινάει μόνος του να ακολουθήσει το μονοπάτι 

του Μικρού Κεραυνού, ενός άγριου αλόγου που φημολογείται ότι είναι αδάμαστο. 
 

https://youtu.be/kI1SQjbolfk 
 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 
 
 



ΒΙΡΑ ΤΗΣ ΑΓΚΥΡΕΣ 
(Anchors Up) 

Κατά τη διάρκεια μιας τρομερής καταιγίδας, ο Ελάϊας λαμβάνει μια κλήση 
έκτακτης ανάγκης από τη γειτονική πόλη και σπεύδει να διασώσει ένα πλοίο που 

κινδυνεύει. Ο Ελάϊας τα καταφέρνει και πείθεται να αναλάβει μια καινούργια 
δουλειά στο Μπιγκ Χάρμπορ αφήνοντας πίσω τους φίλους του. Ωστόσο, αυτή η 
καινούργια δουλειά αποδεικνύεται πολύ πιο δύσκολη απ' ότι αναμενόταν. Ένα 
βράδυ, ο Ελάϊας μπλέκει σε ένα καυγά με μια τοπική συμμορία και ανακαλύπτει 
ότι η συμμορία εξορύσσει ένα παράνομο πολύτιμο μέταλλο το οποίο εκπέμπει 

ηλεκτρομαγνητικά κύματα που επηρεάζουν τον καιρό. Ο Ελάϊας θα ανακαλύψει 
σύντομα ότι αυτό που πραγματικά χρειάζεται για να μπορέσει να ξεσκεπάσει 

αυτή την παράνομη επιχείρηση εξόρυξης, είναι η βοήθεια των παλιών του φίλων. 
 

https://youtu.be/1tMP4J_YWyo 
 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 
 
 



Η ΚΛΕΜΜΕΝΗ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ 
(The Stolen Princess) 

 
Ο Ρουσλάν, περιπλανώμενος καλλιτέχνης του δρόμου, ερωτεύεται την κόρη του 

βασιλιά, Μίλα, την οποία θα κλέψει ο μοχθηρός μάγος Τσόρνομορ. Έτσι, ο 
ρομαντικός νεαρός θα ξεκινήσει ένα επικίνδυνο ταξίδι για να τη φέρει πίσω και 

να αποδείξει πως η αγάπη είναι ισχυρότερη από τα μάγια. 
 

https://youtu.be/hjuJMSS6DOk 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 



Ο ΓΑΤΟΣ Ο ΦΕΥΓΑΤΟΣ 
(Cats) 

 
Μια μέρα, ο Φευγάτος, ένας μικρός γάτος που έχει βαρεθεί να περνάει όλη του τη 

ζωή κλεισμένος στο διαμέρισμα όπου γεννήθηκε, αποφασίζει να φύγει από το 
σπίτι του για να ανακαλύψει τη «Γατοπία» έναν κόσμο μυθικό, κρυμμένο στον 
πυθμένα μιας λίμνης! Ένα ταξίδι συναρπαστικό αλλά κι επικίνδυνο ξεκινά τόσο 

για τον ίδιο όσο και για τον πατέρα του που θα προσπαθήσει με όλες του τις 
δυνάμεις να σώσει τον μονάκριβο γιο του! Μια τρυφερή περιπέτεια με επίκεντρο 
την αγάπη που ενώνει έναν πατέρα με τον γιο του, μια ιστορία που θα ζεστάνει 

τις καρδιές μικρών και μεγάλων. 
 

https://youtu.be/KVpizWwbMjw 
 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 
 
 



ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ 
(Cattle Hill) 

 
Η Κλάρα είναι μια μικρή αγελάδα, που ζει στην πόλη με τη μαμά της και το όνειρό 

της είναι να γίνει μουσικό αστέρι. Μια μέρα λαμβάνει μια επιστολή από τον 
πατέρα της τον οποίο δεν έχει δει εδώ και πολλά χρόνια και ταξιδεύει στην 

ύπαιθρο για να τον συναντήσει. Εκεί, βοηθάει να σώσει το αγρόκτημα του από 
έναν άπληστο επιχειρηματία, κάνει τον πρώτο της φίλο και καταλαβαίνει ότι 

μπορεί κανείς να είναι ένα αστέρι με πολλούς άλλους τρόπους από ό, τι 
φανταζόταν. 

 
https://youtu.be/8akRbZdN520 

 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 
 
 



ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΗ ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ 
(CHRISTMAS AT CATTLE HILL) 

Στην δευτέρη ταινία η Κλάρα κάνει για πρώτη φορά Χριστούγεννα στη φάρμα των 
ζώων αλλά απογοητεύεται που ο πατέρας της δεν πιστεύει στο πνέυμα των 

Χριστουγέννων. Μαζί με τους φίλους της η Κλάρα θα κάνει τα πάντα για να τον 
κάνει να αγαπήσει ξανά τα Χριστούγεννα. 

 
https://youtu.be/ThCbcbkNOK0 

 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 
 
 



ΠΡΟΒΑΤΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΛΥΚΩΝ 2 
(Sheep & Wolves 2) 

Το ενωμένο χωριό των προβάτων και των λύκων ζει μια ήρεμη και ειρηνική ζωή όταν 
ξαφνικά καταφθάνουν δύο απρόσμενοι επισκέπτες - μια πολική αλεπού και μια μικρή 
προβατίνα. Κανείς δεν περίμενε ότι ένας κίνδυνος θα τους ακολουθήσει εκεί. Ο Γκρέι, ο 
νέος αρχηγός της ενωμένης φυλής, πρέπει τώρα να πείσει τα πρόβατα και τους λύκους 
να συνεργαστούν για να αντιμετωπίσουν τα επερχόμενα προβλήματα και τις μεγάλες 

προκλήσεις - γιατί η ισχύς βρίσκεται στην ενότητα! 
 

https://youtu.be/ZJEI07xrWpw 
 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 
 



Η ΖΟΥΓΚΛΟΠΑΡΕΑ 
(The Jungle Bunch) 

 
Ο Μορίς μπορεί να μοιάζει με πιγκουίνο - αλλά βαθιά μέσα του είναι πραγματικός 

τίγρης! Μαζί με τους φίλους του, τη Ζουγκλοπαρέα, θέλει να διατηρήσει την τάξη και 
τη δικαιοσύνη στη ζούγκλα, όπως έκανε η μητέρα του πριν από αυτόν. Αλλά ο Ίγκορ, 

το πονηρό κοάλα, με τη βοήθεια του στρατού των ανόητων μπαμπουίνων θέλει να 
καταστρέψει τη ζούγκλα μια για πάντα. Η Ζουγκλοπαρέα - σπεύδει στη διάσωση! 

 
Μια ξεκαρδιστική ταινία γεμάτη τρυφερούς χαρακτήρες και ατελείωτη δράση 

έχοντας ως επίκεντρο τη σημασία της φιλίας και της οικογένειας! 
 

https://youtu.be/CsR8zE2SB18 
 

ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ – ΜΕΤΑΓΛΩΤΙΣΜΕΝΟ 
 




